Zadanie 1 SP/AMAT/GM/LO/PROF

Prawidtowo i starannie ztozony model: 5 pkt
Prawidtowo, ale niestarannie ztozony model: max 4 pkt
Nieprawidtowo ztozony model: max 2 pkt

Zadanie 2 SP/AMAT/GM/LO/PROF

Ztozony model i prawidtowe odpowiedzi: 5 pkt

Ztozony model, ale brak odpowiedzi: 3pkt

Prawidtowe odpowiedzi, ale brak modelu: 2 pkt

(SP/AMAT: 6 wierzchotkéw, 12 krawedzi, 8 $cian; GM/LO/PROF: 12 wierzchotkdw, 24 krawedzie, 14 $cian)
Ztozony model i 1 bfad w odpowiedzi: 4 pkt

Brak modelu i 1 btagd w odpowiedzi: 1 pkt

Zadanie 3 SP/AMAT/GIM

Prawidtowo i starannie zagiety kwadrat: 5 pkt
Prawidtowo, ale niestarannie zagiety kwadrat: max 4 pkt
Nieprawidtowo zagiety kwadrat: max 2 pkt

Zadanie 3 LO/PROF.

Ztozenie szesciokata: 1 pkt
Uzasadnienie rownobocznosci: 1pkt
Uzasadnienie réwnokatnosci: 1 pkt
Obliczenie dtugosci boku: 2 pkt

Zadanie 4 SP

260:80=3,25h=3h 15 min: 2 pkt)
190:60=3i1/6 h=3 h 10 min: 2 pkt
Odpowiedz: 1 pkt

Zadanie 4 AMAT

Moduty Marysi 72 : 2 = 36: 2 pkt
Moduty Andrzeja 60 - 3 : 4 = 45: 2 pkt
Odpowiedz 36 + 45 = 81: 1 pkt

Zadanie 4 GIM

Zatozenia (100 szescianéw w 100 min, szeSciany Andrzeja to 120 modutéw): 1 pkt
Utozenie rdwnania 600 = 120 + (40+ 60)x: 1 pkt

Rozwigzanie rownania x = 4,8 h = 4h 48 min: 2 pkt

Odpowiedz 4h 48 min + 50 min = 5h 38 min: 1pkt

Zadanie 4 LO/PROF

Utozenie uktadu réwnan dk = 112 i (d+3)(k-12)= 112: 2pkt

(gdzie k- liczba modutéw wykonanych przez Marysie jednego dnia, d — liczba dni)
Utozenie réwnania 12d% — 36d + 336 = 0: 1 pkt

Rozwigzanie réwnania (A=17424, x,=4, x,=-7): 1 pkt

Odpowiedz d = 4, k = 28: 1pkt

Zadanie 5 SP
Powierzchnia kartki 2-:8 = 16 cm?: 2 pkt za wynik + 1 pkt za jednostke
Dtugosé krawedzi kartki 4 cm: 1 pkt za wynik + 1 pkt za jednostke



Zadanie 5 AMAT
Powierzchnia kartki 2-9 = 18 cm?: 1 pkt za wynik + 1 pkt za jednostke
Dtugos¢ krawedzi kartki V18 =2V3 cm: 2 pkt za wynik + 1 pkt za jednostke

Zadanie 5 GIM

Kartka sktada sie z 32 tréjkatow prostokatnych o przyprostokatnych 2 cm: 1 pkt
Baza wiatrak sktada sie z 12 takich tréjkatow: 1 pkt

Pole jednego tréjkata to 2 cm?: 1 pkt

Pole bazy wiatrak to 24 cm?: 1 pkt

Poprawne jednostki: 1 pkt

Zadanie 5 LO/PROF.

Odczytanie dtugosci przekatnych deltoidu: 2 pkt
Pole deltoidu 2 (64V2-64)-64Y2 : 2: 2pkt
Odpowiedz P = 642(2 —2): 1 pkt

Zadanie 6 GIM/LO/PROF.

Utozenie réwnania (3x)? + (4x)? = 2802 (x — dtugos¢ zagiecia): 2 pkt
Rozwigzanie rownania x= 56: 2 pkt

Odpowiedz 56 - 3 = 168: 1 pkt



